

6月30日。上海持续第4天高温，最高气温达38.3℃。武汉持续高温，紫外线强度达到最高等级5级。南京持续第2天高温。北京持续第6天闷热。

7月1日。上海持续第5天高温。武汉市遭遇40℃高温天气。湖北武汉的紫外线强度持续5级。南京持续第3天高温。北京持续第7天闷热。福州遭受热浪袭击。台风“飞燕”刚“撤离”不久，“榴莲”马上登场。第三号台风“榴莲”登陆广东。受“榴莲”风暴影响海南海运停航。湖北孝昌县发生惨剧8名幼童戏水不幸溺亡。长春晚八点半左右突遭狂风暴雨袭击，所向披靡，4人丧生。

7月2日。上海持续第6天高温，用电突破百年纪录。武汉持续高温。武汉的紫外线强度持续5级。南京持续第4天高温。北京持续第8天闷热。江淮地区陷入“火炉”昨天合肥的气温高达38℃。杭州遭遇38度酷暑高温，市民用水用电创下新高。台风“榴莲”在广东登陆袭击雷州、阳江、湛江，暴雨，造成40亿的

损失。罕见龙卷风突袭阳江，20余人受伤。广西暴雨。河南许昌遭罕见雷雨大风袭击，所向披靡，5人死亡28人受伤。广西天峨县一客车翻下山坡，4人死亡30多人受伤。黑龙江省五常市部分地区遭受特大龙卷风袭击。江苏省赣榆县40多名村民食物中毒。江苏24小学生集体被炸雷震晕。

7月3日，上海持续第7天高温，上海用水创今年纪录。武汉持续高温。南京持续第5天高温，江苏气象台气象专家称，这种高温晴热的天气估计将持续十天左右，为多年来罕见。北京持续第9天闷热。台风袭击广东湛江茂名等地，“榴莲”卷走21人。“榴莲”西移入广西，广西遭遇30年罕见台风，南宁受暴雨袭击，洪水进机场。贵州突遭短时暴风袭击，10分钟掀翻上百棵大树。山东章丘遭罕见暴风袭击。重庆大部地区连遭狂风暴雨强雷击袭击，部分地区受灾严重。抚顺遭神秘“粉尘雨”突袭。

7月4日，未见各地降温消息。北京持续

第10天闷热，闷热还将持续3天左右。浙江持续高温。哈尔滨旱情加剧。江苏全省旱情加剧。重庆76吨有毒酱油流入市场。“榴莲”刚刚过去，今年第四号热带风暴“尤特”，已加强成为台风。长江中下游明起降温，华北等地将出现酷暑。

长江出现特大洪水的概率越来越大……

“干旱的大地日趋加甚

干旱发生之时

正是洪水肆虐之日

暗火在异常炎热的季节

燃烧广袤的大地

雨、沙、风、热、战乱和袭击”

——《诸世纪》

接一版

天灾人祸惩诫世人

破坏大法现世报

▶河北省平山县古月村支书社平，在今年6月的一天到大街上大喊：谁家有法轮功传单上来有奖。事不过三天，他家被小偷偷了7000元左右。

▶成都成华区委一名叫郝武元（以前网上曾误写成郝尾圆）的政法书记，因在负责“法轮功”的工作中，善恶不分，诋毁大法，遭现世报，已患绝症，余日无多。可惜仍不明是非，盲目效忠江氏政府，自毁前程而不知醒悟，可

悲！

▶湖北省天门市卢市派出所警察胡安，2000年初与另一警察同去北京执行抓大法弟子的任务。在对待两位大法弟子时，那位警察不让给大法弟子戴手铐，胡安却不单给大法弟子带手铐，还把一个大法弟子骑在胯下。结果回到天门没几天，其家对大法心有仇视的母亲突然暴病而亡。群众都说这是害人者必有的报应。

▶张艳华系黑龙江省绥化市第一医院院长，多次在会上辱骂师父和大法，并且还让炼法

轮功的职工下岗，在2000年9月份死于车祸，头部大揭盖。

▶2000年9月，甘肃省永昌县恶警黑夜出动，搜捕张贴大法传单的弟子。一恶警持枪野蛮拦截行人摩托车，与车主发生争执，拉扯中手枪走火自毙。

有一前任公安局长，外出时翻车成了植物人，至今未好。

2000年4月，疯狂迫害大法弟子的焦家庄乡派出所所长带领两个恶警，持枪强奸三陪女。所长被撤职调离，一恶警被开除，另一被调离。

科学最主要的原则是持不同意见的人可以平等地表达自己的见解。而在中国，江泽民集团对法轮功学员采取的是酷刑、谋杀、洗脑等方式强迫他们改变自己的思想信仰。追随“人权恶棍”江泽民的文化小人何祚麻、司马南等虽然打着科学的幌子，但他们干的完全是违背科学精神的勾当。这些人如果生在宗教裁判所的时代，一定会成为活活烧死布鲁诺的凶手。

这些文化小人的一大特点是没有学技术上的建树。比如号称物理学家的何祚麻没有任何研究成果，连三流的物理学家都称不上。他的所谓的院士完全是凭借政治投机当上的。而司马南连外语都讲不了，其科学知识的多少也就可想而知了。

最近这些文化小人纠集起来组织了一个什么所谓的“弘扬科学精神、反对迷信邪教”的系列讲座。此讲座由中国自然辩证法研

这些人如果生在宗教裁判所的时代，一定会成为活活烧死布鲁诺的凶手…

践踏民族灵魂、践踏科学精神的文化小人继续上演闹剧

究会主办，北京依思特华夏文化培训中心承办。他们主要是想捞黑钱，并向全国各地的党政宣传部门、各企事业单位，大专院校等大肆发送此类信件。

此讲座召集了如下一些文化小人、斯文败类：（1）何祚麻，中科院院士，中国自然辩证法研究会理事；（2）张洪林，中国中医研究院研究员，中国自然辩证法研究会理事；（3）司马南，中央台编导；（4）孟东明，工人日报副总编；（5）张彤林，北医大精神卫

生研究所主任医师；（6）李立研，国家体委人体科学研究所研究生。

主讲内容：（在此不写了）完全是诬蔑大法及师父的。

此讲座要求党政宣传部门，各企事业单位，及接到此通知人员参加，于6月中下旬在北京举行，会期三天；地点：北京市东直门内海运仓一号总参第一招待所（京东宾馆），并要求参会人员每人交会务费、注册费600元。食宿统一安排，费用自理。住宿标准：标

准间80元/人·天，餐费：50/人·天。

收款单位：北京依思特华夏文化培训中心

联系电话：84813069、84813073、62173674

传真：84815157

联系人：张女士

地址：北京市昌平太平家园20号C04

邮编：102209

显而易见，这些卖身政治的斯文败类又想靠诽谤法轮功骗取钱财。